



Die Kantonsleitung des Kinder- und Jugendverbands Jungwacht Blauring Kanton Zürich sucht ein*e

Sozialarbeiter*in für Scharbetreuung und Intervention 25-35%

ab Dezember 2024 oder nach Vereinbarung

Deine Aufgaben

- Begleitung, Beratung, Unterstützung
 - der Kantonsleitung
 - der Kantonspräses
 - der Schar-Coaches
 - der kantonalen Arbeitsgruppen und Kursteams
 - der Scharen des Kantonalverbands bei Aufbau-, Auflösungs-, und Veränderungsprozessen
- Scharen des Kantonalverbands in Krisenfällen unterstützen

Was du mitbringst

- Abgeschlossene Ausbildung im Sozialbereich, z.B Soziale Arbeit, Sozialpädagogik, Arbeitspsychologie oder vergleichbar
- Weiterbildung im Bereich Beratung oder Bereitschaft, diese zu erwerben
- Affinität zum Thema psychische Gesundheit
- Teamfähigkeit, Experimentierfreude, Eigeninitiative
- Kommunikative Persönlichkeit
- Verbandskenntnisse von Vorteil (Jungwacht Blauring oder anderer Kinder- und Jugendverband)
- Bereitschaft zu unregelmässigen Arbeitszeiten (insbesondere abends und am Wochenende) und unregelmässiger Auslastung übers Jahr
- Bereitschaft für Mobilität, z.B für Schar- oder Kursbesuche

Wir bieten

Jungwacht Blauring Kanton Zürich bietet dir ein selbstständiges Arbeitsfeld, mit vielseitigem Gestaltungsspielraum und Kontakt zu den Leitenden der Jubla in den Scharen. Dich erwartet eine engagierte, humorvolle und junge Kantonsleitung mit abwechslungsreichen Themenfelder und Fragestellungen, sowie eine kollegiale Arbeitsatmosphäre geprägt durch unsere dynamische Verbandskultur. Du hast die Möglichkeit ein Teil der Arbeit im Home-Office zu erledigen und deine Arbeit selbstständig zu gestalten.

Für weitere Informationen stehen wir dir gerne zur Verfügung

Céline Durand (Kantonsleitung Ressort Personal), +41 79 532 80 60, celine.durand@jublazueri.ch

Mehr zu Jungwacht Blauring Kanton Zürich findest du auf www.jublazueri.ch

Interessiert?

Bitte sende deine Bewerbungsunterlagen ohne Foto an:

Jungwacht Blauring Kanton Zürich, Céline Durand, Birmensdorferstrasse 50, 8004 Zürich

oder celine.durand@jublazueri.ch